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              BOX ENKI CONNECT 

MISE EN ROUTE :

Pour tout renseignement contactez l’assistance Enki directement 
sur l’application dans la rubrique «contact».

Besoin d’un conseil ou d’un renseignement ?

Pour le fonctionnement optimal de votre Box Enki Connect, 
choisissez-lui une position centrale dans la maison.

Installez l’application Enki Smart Home sur votre 
smartphone et créez votre compte.

Branchez la Box Enki Connect sur secteur et patientez
environ 30 secondes que les LEDs Gauche «        » et 

en blanc clignotant.   

Dans l’application Enki Smart Home:

-   Accédez au menu «Mes Objets»
-   Cliquez sur le bouton «+»
-   Suivez les instructions décrites sur les écrans
     de l’application. 
     La box ENKI reconnaîtra automatiquement votre objet.
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Oui

La détection d'un animal domestique peut varier selon la température ambiante, la morphologie de l'animal, 
la hauteur d'installation du capteur... Dans la plupart des cas, nous avons mesuré qu'un animal au sol de 
moins de 60 cm de hauteur et de moins de 25 kg n'est pas détecté à moins de 8 m du détecteur.
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Caractéristiques techniques

Protocoles de communication        Fréquence radio         Puissance maximum du signal 

  WiFi 802.11 b/g/n      2400.0 - 2483.5 MHz        20 dBm

            IEEE 802.15.4      2400.0 - 2483.5 MHz        20 dBm          

Température de fonctionnement: de 5°C a 35°C.
Humidité de 5 a 95%HR (Humidité relative) sans condensation d’eau.

Avertissements
Pour un fonctionnement optimum, placer la box dans un point central de la maison.
Eloigner l’appareil des équipements pouvant générer des interférences (micro onde,
tableau électrique, frigo, objets métalliques …).
Appareil conçu pour une utilisation en intérieur uniquement.
Ne pas installer dans un endroit humide, éviter tout contact avec un liquide, nettoyer

Ne pas installer à proximité des sources de chaleur, ne pas exposer aux rayons directs
du soleil.
Le socle de prise de courant doit être installé à proximité du matériel et doit être
aisément accessible.
N’utiliser que les accessoires recommandés ou fournis avec l’appareil.
A tenir hors de portée des enfants.
Resp

L'équipement ne doit pas être installé à une hauteur égale ou supérieure à 2,0m.

ecter les restrictions liées à l’utilisation des bandes radio prévues par les normes
en vigueur dans le pays d’utilisation.

Ce produit ne fonctionne 
qu’avec l’alimentation fournie 
avec la Box Enki Connect: 

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot

CS 00001 59790 Ronchin
FRANCE

Made in CHINA
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FONCTION 
TÉLESCOPIQUE
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6A-SS-ZY-C1
EAN code: 3276007060881
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8A-SS-ZZ-H0-01
EAN code: 3276007538465
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PRISE CONNECTÉE

Description du produit 
Pilotez vos lumières et/ou vos appareils électriques à distance, 
depuis l'application installée sur votre smartphone. 
Programmez pour simuler une présence. 
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Notes :
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Attention : Cette opération doit être realisée sans présence d’un enfant
qui risquerait  d’ingérer la pile.

AVERTISSEMENT
TENEZ HORS DE PORTÉE DES ENFANTS
L'ingestion peut entraîner des brûlures 

chimiques, la perforation des tissus mous 

et la mort. Des brûlures graves peuvent 

se produire dans les 2 heures après 

l'ingestion. Consulter immédiatement un 

médecin. 



              BOX ENKI CONNECT 

STARTING UP :

For more information, please contact Enki directly from the 
«Contact» menu within your application. 

Need help or information ?

To obtain the best performance from your Box Enki Connect: 
choose a center position for it in the house. Make sure your Wi Fi 
network is enabled.

Install the Enki Smart Home application on your 
smartphone and create your account.

Connect the Box Enki Connect to the mains and wait for 
about 30 seconds until the Left "        " and Right "        " 
LEDs are solid white and the middle "       " LED is 

In the Enki Smart Home application:                 
       -   Go to the "My Objects" menu                 
       -   Click on the "+" button                 
       -   Follow the instructions on the application screens.
            THE ENKI App will automatically recognize your object.
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Technical properties

      Communication protocols        Radio Frequency     Maximum signal strength

  WiFi 802.11 b/g/n      2400.0 - 2483.5 MHz        20 dBm

            IEEE 802.15.4      2400.0 - 2483.5 MHz        20 dBm          

Temperature range of operation: from 5°C to 35°C.
Humidity from 5 to 95% RH (Relative Humidity) without water 
condensation.

Warnings

This product operates only 
with the power supply provided 
in the Box Enki Connect : 

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot

CS 00001 59790 Ronchin
FRANCE

Made in CHINA

For optimum operation, place the box in a central location in the house.
Keep this device from other appliances that may generate interferences (microwave,
electrical panel, fridge, metal objects ...)
This device has been designed for indoor use only.
Do not install in a humid area, avoid contact with all sorts of liquid, clean with a dry
wipe.
Do not set up near heat sources, do not expose to direct sunlight.
The electric current socket must be close to this device and easily accessible.
Use only recommended accessories or those provided with your device.
Keep out of reach of children.
Resp

The equipment shall not be installed at a height of or more than 2,0m.

ect the restrictions related to the use of the radio bands provided by the
standards in force in the country of use.
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The detection of pets can vary according to the ambient temperature, the body shape of the animal, the fitting 
height of the sensor ... In most cases, we have measured that an animal on the ground of less than 60 cm high 
and less than 25 kg is not detected within 8 m of the detector.
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TELESCOPIC 
FUNCTION EN



27

EN



28

EN



29

EN



30

EN



31

EN



32

8A-SS-ZZ-H0-01
EAN code: 3276007538465
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Notes:
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WARNING
KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

Swallowing can lead to chemical 
burns, perforation of soft tissue, and 
death. Severe burns can occur within 
2 hours of ingestion. Seek medical 
atttention immediately. 

Caution: This operation must not be carried out in the presence of children, 
who could swallow the battery.
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Adeo Services déclare que l'équipement radioélectrique portant la référence mentionnée en première page de
ce document,  est conforme à la directive 2014/53/UE. Le texte complet de la déclaration UE de conformité
 est disponible à l'adresse internet suivante:  www.product-regulatory.adeoservices.com

Adeo Services declares that the radio equipment bearing the reference mentioned on the first page of this
document, is in conformity with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU Declaration of Conformity is
available at the following web address: www.product-regulatory.adeoservices.com




